



家有"熊父母",儿女欢乐多



今日女报 / 凤网记者 刘艳

我们常听人说"熊孩子",今天我们要说的却是"熊父母",他们大都是 60 岁左右的"老小孩", 年纪不小,心志不大,有一种越活越年轻的感觉。所以,他们常常会惹一些麻烦,反而要子女去解决,在他们这,好像子女才是更成熟更稳重的人。如果家有"熊父母",那子女是烦恼多,还是欢乐多呢?



老爸老妈不安分的晚年

口述/简言(34岁,便利店老板)

我爸妈都退休了,如今也到了安享晚年的时候,可他们真的一点都不愿意"安享"晚年啊,而是到处给我们惹"麻烦",说好的享天伦之乐呢?他们的罗曼史也就是"捣蛋史",说起来有一箩筐那么多。

一个刺绣惹大妈,一个跳舞惹大爷

我妈去跳广场舞,嗯,这挺好的,既锻炼身体,也打发时间,还能和小区里的大妈们混个脸熟,以后有啥事也可以结伴而去,省得老叫我们儿女陪伴。但我妈不满足于广场舞带给她的快乐,升级去跳交谊舞。我爸当时就不乐意了,说"你要是去跳交谊舞,我就去和一帮老太太学刺绣"。我妈说:"你倒是去啊,看谁搭理你。"当时我老公就目瞪口呆,事后问我:"你爸妈以前就这样相处的吗?"我说:"不是啊,以前挺好的,现在老了怎么还幼稚了?"

然后,他们一个学交谊舞一个学刺绣。 我爸一个大男人,走针时因为线太长,他伸 直胳膊捋线,正好旁边的大妈凑过来看,一 不小心针直插大妈脸上,我爸给人道了歉, 说自己也是不小心的,又没流血又没咋地, 他觉得道歉就差不多得了,可大妈跑我家里 来说:"没流血就没事吗?这幸亏是刺到我的 脸,要是刺到我的眼睛,你这辈子赔给我都 不够!"最后我老公不得不赔钱给大妈。要 是我妈回来大妈还没走,那才会闹翻天呢!

这事之后,我爸放弃了原来的刺绣班, 他说那班里的大妈都不好看,年纪一把了还 作,"不如你妈豪爽"。所以,他要选个女人 比较温柔的群体。我和老公哭笑不得。

而我妈呢,每次跳舞回来还哼歌,说找到了青春的活力。但没过几天,我爸就吵吵着:"我不去,你自己惹的祸你自己解决。"我和老公赶紧问出了啥事,我爸告状说:"你妈惹了桃花呗,两老头为了当她的舞伴差点打起

来了。哼,谁叫她假装单身的!"我训我妈: 这就不对了,一把年纪了,做人怎么这么不 成熟?

"闺女,那你帮帮我吧,你爸不肯出面。要是我再不阻止,他们真的会打架的,那我的名声可就坏了。"我妈说。于是,我和老公又去给我妈的两个舞伴说好话,还说我爸以前是军人,会不少拳脚功夫,他们才悻悻作罢。

小菜园

这些事发生后,老爸老妈觉得夫妻还是要一条心,不能胡来。然而,他们俩的"调皮捣蛋"力更强,物业保安现在见到我们还要敬三分呢!事情是这样的——

我们家是买在二楼的,一楼是架空层,没有人住,所以我们家就相当于一楼。而一楼前面有很大一块空草坪,我爸妈不跳舞不刺绣后,就瞄上了这块空地。其实也不空,物业有种一些小草什么的,但没怎么打理,看上去不好看。我爸妈先是买了一些鲜花种下去,后来不知道从哪里学到一招,要自己搞小菜园。于是,鲜花被移走了,他们两老去很远的地方搞来一些据说是"很肥的土"铺在那里,回到家时两人腰都直不起了。

我和老公劝他们不要搞了,好好歇息不行吗?不!我妈说外面的菜都打了农药,要自己种。于是,他们还带着我儿子以及我儿子的同学一起翻泥土、种菜。我和老公回家看到客厅里满是泥巴脚印,一堆夹杂着泥土和难闻气味的衣服丢得到处都是。我正想发火,就有人敲门,是另一栋的邻居,带着他们家的小孩,说:"你爹妈在吗?我儿子我自己都舍不得使唤,你爸妈居然唆使他们玩泥土、种菜!看看这一身,脏成什么样了?这衣服还能洗吗?"

我爸妈出来说是小孩自己愿意的。我怕闹 矛盾,赶紧拿钱赔不是说:"不好意思,我爸 妈确实过分了,这钱你们拿去买套新衣服吧。" 我爸又说对方是来讹钱的,跟上次的刺绣大



妈一样。我只好求着:"爸妈,你们能不能消停点?这要是换了我,比她更凶。"

我爸妈哪里会听我的,他们就是迷上了小菜园子。有一天物业给我打电话:"你快回来吧,你家里老人把保安给打倒了。"我赶紧回家,原来是我爸妈私自改造那块地违规了,保安要他们停止,并且把草坪给补上。我爸妈不同意,还说至少等这一批菜出产后再说。保安跟他们杠,吼了我妈,我爸来火了;敢吼我老伴!一根木棍挥过去,保安躲闪不及,肚子上紫了很大一块!这……又是我们赔偿啊,不然一打110,半天都扯不清。

头痛啊,这不就像我们小时候偷吃邻居家的西瓜一样吗?可我妈说起来,还特别高兴:"你爸对我还是一心一意,见别人欺负我,他一下子就冲出去了。这辈子有这样的男人,我也算是值了。"

我只能, 呃……

3 好心办坏事

我爸妈是那种很乐于助人的人,事实上就是好为人师,"倚老卖老"。但还是因为他们多事,把人家小孩给害了……

我妈在家里种了各种鲜花,儿子的同学来家里玩,就问他们花是怎么种的,想学学。这么好的教人的机会,他们怎么会错过呢? 不仅现场教学还给小孩写下种花的过程和必备的东西。

然后有个周末, 儿子的三个同学都进了医院。医生说在他们胃里发现了水仙花。儿子交待说, 他们摘了我爸妈种的水仙花煮了吃。

有个小孩说,是我妈告诉他们的,花煮熟了就可以吃。我妈赶紧辩解:"我……我不是这么说的,小屁孩问我为什么喜欢种花,是不是可以吃,我说种花是为了愉悦心情的,是为了好看的。当然,如果要吃也不能生吃,要煮熟了吃。我那是……说着玩的。"

所以啦,我和老公又是道歉又是赔钱。我 爸还特护着我妈,说:"多少钱?我出就是了, 别难为你妈妈。"

现在我爸妈回老家去了,说是不受我们的 气。其实我们还挺想他们的,这对老小孩啊, 不惹事的时候还是挺可爱的……

婚姻宝典 >>

原本安份的父母,为 什么老了会变"熊" 呢

婚姻咨询师、情感练爱 师"练爱熊猫"认为,这主 要是两个原因:

第二,父母想在年老时为子女再尽一份力。 老人知道自己的年龄带来的无力感,而他们的子女正是牡年,努力拼搏,这个阶段的支持,所以乎不需要父母的支持,好乎不需要父母的支持,好好不需要父母的支持,好了对所以,父母不时期会感觉自己只对不知,然后他们对子女很多看似对子女很多看似对子女很多看似对子女很多看似对字。

当你家里有"熊父母",你可能希望他们安安分分地度过晚年,可仔希望你们好想想,你小时候,父母希望你听话懂事时,你是怎么想,你是怎么想,你是是理解"我们一老,如有真实"的乐态。让父母真的的跨年夜,就回家和父母一起过吧。







网友调侃:父母皆"祸害"

豆瓣上有个"父母皆'祸害'" 组,里面有一些子女对父母的 抱怨和不解,也有一些结婚多 年的夫妻对公婆、岳父岳母和亲 生父母的吐槽。那还真是体现了 家有"熊父母",儿女欢乐多。

"荔枝迷": 我公公退休后把 大部分时间花在我女儿身上,还 充当起了她们班里家长会的会长, 天天劳累操心,出钱出力。但是, 他一门心思想显得自己公正,就 处处委屈我女儿。而女儿也是叛 逆,跟他作对,把别人给打伤了, 打!伤!了!女儿委屈地说:爷爷 都不帮我,哼!被打伤的女孩父母, 还在和我们谈判…… "天高云阔": 我妈妈闲着没事,居然帮人去捉丈夫出轨。她力气大,又义愤填膺的,捉到后把人家丈夫打得鼻青脸肿。而后把人家丈夫回归家庭、夫妻和好后,居然上门来要医药费,我真是醉了。我妈更醉,气得喘气大喊:怎么会有这样的人! 然后我妈和我

的名声都不好了,被那家人给败 的,说我们娘俩都是恶霸。

"wuaning":我爸妈离婚多年,我跟我爸生活,他一直以为我谈了这么多女友但不结婚的原因是因为我不相信婚姻,是受他和我妈的影响。所以,在他晚年,他去相亲会所登记找对象,交了钱。

最后倒是找了一位阿姨, 跟我说要 再结婚, 问我支持不支持。我说 好啊, 反正老了有个伴也好, 他 也没什么财产可图, 我家的一切都 是我挣的。可人家阿姨不图他的 钱,要图我的。最后谈不拢要分手, 阿姨说他们在一起三个月, 我爸占 了她不少便宜, 要赔偿……